Диагностический тест

Вариант 13
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	Найдите значение выражения  
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	Из данных неравенств выберите неверное:

1) -4,1>-6,09                   2) 1,9>-3,1                     3) 4,1>4,09                  4) -2>-1,6


	
	При покупке товара на сумму 1500 рублей по​купатель предъявил карту постоянного клиента, дающую право на скидку 5%. Сколько рублей он заплатит за то​вар?
1) 75
                              2) 1495                            3)750
                         4) 1425



	
	Какое из чисел является рациональным?
1) 
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	Площадь территории Канады составляет 9,98 · 106 км2, а России — 1,7 · 107 км2. Во сколько раз территория России больше территории Канады?

1) примерно в 17 раз                                        
3) примерно в 170 раз
2) примерно в 5,9 раза                                     
4) примерно в 1,7 раз


	
	За  х кг сыра заплатили  n руб. Составьте формулу для вычисления цены 1 кг сыра (в руб.)
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	Представьте в виде степени произведение 
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	Укажите выражение, тождественно равное многочлену  
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	Упростите выражение:  
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	Геометрическая прогрессия 
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 задана условиями: 
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. Найдите 
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	Решите уравнение   
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	Выберите квадратное уравнение, имеющее корни  
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	Решите уравнение  
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.  Если корней несколько, то в ответе укажите меньший из них.

   1) -10                           2) 2                                  3) - 2                           4) - 5 



	
	Пусть  
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 - решение системы линейных уравнений 
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       Найдите 
[image: image37.wmf]00

ху

+

.  
1) -3                               2) 3                            3) 2                         4) 1



	
	Решите неравенство  
[image: image38.wmf]28
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	Решите систему неравенств:  
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	Найдите сумму целых решений неравенства:   
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48

14

2

£

+

-

õ

õ

 
   1) 48                            2) 7                             3) 21                           4) 14



	
	Найдите значение функции  
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	График какой линейной функции изображен на рисунке?
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[image: image50.wmf]32

уx

=-+

     

2)  
[image: image51.wmf]1

2

3

уx

=-+

 

3)  
[image: image52.wmf]32

уx

=+


4)  
[image: image53.wmf]22

уx

=-+


[image: image54.png]£24







	
	На рисунке изображен график изменения температуры в течение недели. По горизонтали отложено время (дни недели), по вертикали – температура в градусах.

Какое из следующих утверждений неверно?
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1) Максимальная температура за неделю составила 90 С.

2) В течение недели температура 50 С наблюдалось дважды.

3) Самой низкой за неделю оказалась температура 00 С.  
4) В течение двух дней температура оставалась без изменений.


Математика, 9 класс
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